Feladatok
Saját termelésű készletek

1. feladat 
	Gazdasági esemény 
	SEEAÉ 582
	STKÁV 581
	Lehet
	Nem Lehet
	Könyvelési tétel

	Saját előállítású bérleti jog
	 
	 
	 
	X
	

	Saját kísérleti fejlesztés átsorolása szellemi termékké
	 
	 
	X
	 
	114 - 112

	Késztermékek értékvesztése
	X
	X
	 
	 
	86 - 25 

	
	
	
	
	
	581 - 582

	Saját kísérleti fejlesztés állományba vétele
	X
	 
	 
	 
	112 - 582

	Késztermékek raktárra vétele
	 
	X
	 
	 
	25 - 581

	Áruk káreseménye
	 
	 
	X
	 
	8 - 26

	Késztermékek készletre vétele apport behozatalból
	 
	 
	 
	X
	

	Hulladék raktárra vétele
	 
	 
	X
	 
	227 - 511

	Késztermékek értékesítése előállítási költségen
	 
	X
	 
	 
	25 - 581

	
	
	
	
	
	581 - 25

	Saját rezsis beruházás állományba vétele
	X
	 
	 
	 
	161 - 582

	Félkésztermékek káreseménye
	X
	X
	 
	 
	86 - 23

	
	
	
	
	
	581 - 582

	Késztermékek üzembe helyezése tárgyi eszközként 
	X
	X
	 
	 
	581 - 25

	
	
	
	
	
	161 - 582

	Késztermékek apportba vitele előállítási költségen
	X
	X
	 
	 
	581 - 25

	
	
	
	
	
	26 - 582 

	
	
	
	
	
	88 - 26

	Hízóállat átadása belső húsüzemi feldolgozásra
	X
	X
	 
	 
	581 - 24

	
	
	
	
	
	511 - 582

	Alapítás terven felüli leírása
	 
	 
	 
	X
	


2. feladat 
	Megnevezés
	I. Késztermék
	II. Késztermékek
	III. Késztermékek
	IV. Késztermékek

	Nyitó befejezetlen termelés
	240 000
	2 060 000
	600 000
	940 000

	Közvetlen költségek
	3 960 000
	3 680 000
	2 720 000
	7 520 000 

	1. Anyagköltség
	1 920 000
	1 400 000
	1 300 000
	3 920 000

	2. Bérköltség + járulékai
	1 260 000
	1 180 000
	400 000
	2 160 000

	3. Értékcsökkenési leírás 
	480 000
	600 000
	820 000
	1 110 000

	4. Egyéb költség 
	300 000
	500 000
	200 000
	330 000

	Hulladékként raktárra vett anyagok
	60 000
	140 000
	40 000
	40 000

	Elkészült termékek tényleges közvetlen önköltsége
	3 600 000
	5 000 000
	2 560 000
	8 000 000

	Záró befejezetlen termelés
	540 000
	600 000
	720 000
	420 000

	Befejezetlen termelés állomány változása
	+300 000
	-1 460 000
	+120 000
	-520 000


Záró = Nyitó + állomány változás 

Záró I. késztermék 

X = 240 000 + 300 000 

X = 540 000 
Nyitó befejezetlen termelés +(TK – Hulladék – Záró befejezetlen termelés = STK önköltség 

Hulladékként raktárra vett anyagok I. késztermék 

240 000 + 3 960 000 – X – 540 000 = 3 600 000 
3 660 000 – X = 3 600 000 

60 000 = X 

Záró II. késztermék 

600 000 = X + (–1 460 000)

2 060 000 = X 
Egyéb költség II. késztermék 

Most az összes közvetlen költség az X 

2 060 000 + X – 140 000 –600 000 = 5 000 000 

1 320 000 + X = 5 000 000 

X = 3 680 000 

3 680 000 – 1 400 000 – 1 180 000 – 600 000 = 500 000
Nyitó befejezetlen termelés III. késztermék 

720 000 = X + 120 000 

600 000 = X 

STK önköltség III. késztermék 

600 000 + 2 720 000 – 40 000 – 720 000 = X 
2 560 000 = X

Záró IV. késztermék 

X = 940 000 + (–520 000) 

X = 420 000 

Közvetlen költségek IV. késztermék 

940 000 + X – 40 000 – 420 000 = 8 000 000 
480 000 + X = 8 000 000 

X = 7 520 000 

Anyagköltség IV. késztermék 

7 520 000 – 2 160 000 – 1 110 000 – 330 000 = 3 920 000 

3. feladat
	Megnevezés
	I. Késztermék
	II. Késztermékek
	III. Késztermékek
	IV. Késztermékek

	Nyitó befejezetlen termelés
	60 000
	200 000
	85 000
	100 000 

	Közvetlen költségek
	840 000
	1 960 000
	1 350 000
	800 000

	1. Anyagköltség
	500 000
	860 000
	400 000
	200 000

	2. Bérköltség + járulékai
	220 000
	540 000
	550 000
	340 000

	3. Értékcsökkenési leírás 
	70 000
	450 000
	300 000
	150 000

	4. Egyéb költség 
	50 000
	110 000
	100 000
	110 000

	Hulladékként raktárra vett anyagok
	45 000
	30 000
	25 000
	20 000

	Elkészült termékek tényleges közvetlen önköltsége
	800 000
	1 900 000
	1 400 000
	700 000

	Záró befejezetlen termelés
	55 000
	230 000
	10 000
	180 000


Záró I. késztermék 
60 000 + 840 000 – 45 000 – X = 800 000 

855 000 – X = 800 000 
55 000 = X 

Nyitó II. késztermék 
X + 1 960 000 – 30 000 – 230 000 = 1 900 000 

X + 1 700 000 = 1 900 000 

X = 200 000

STK önköltség III. késztermék 

85 000 + 1 350 000 – 25 000 – 10 000 = X 
1 400 000 = X 

Közvetlen költségek IV. késztermék 

100 000 + X – 20 000 – 180 000 = 700 000 

X – 100 000 = 700 000 

X = 800 000 

Anyagköltség IV. késztermék 

800 000 – 340 000 – 150 000 – 110 000 = 200 000

4. feladat 
	Gazdasági esemény
	Könyvelési tétel
	Összeg

	Alapanyag költség 
	511 - 1-4.
	945 000 

	Hulladék (-)
	1-4. - 511
	  25 000

	Igénybe vett szolgáltatás 
	52 - 1-4.
	680 000

	Egyéb szolgáltatás
	53 - 1-4.
	512 000

	Bérköltség
	54 - 1-4.
	664 000

	Személyi jell. Kifizetések
	55 - 1-4.
	445 000

	Bérjárulékok 
	56 - 1-4.
	290 000

	Értékcsökkenés
	57 - 1
	379 000

	Összesen: 
	
	3 890 000 


Tervezett önköltség: 40 Ft/db * 100 000 db = 4 000 000 
Tényleges önköltség = 3 890 000 

	Ssz.
	Gazdasági esemény
	Könyvelési tétel
	Összeg

	 
	Raktárravétel tervezett önköltségen
	251 - 258
	4 000 000

	 
	Raktárravétel tényleges önköltségen
	258 - 581
	3 890 000

	1. 
	Raktárról történő kivezetés tervezett önköltségen
	581 - 251
	2 400 000

	 
	Korrigálás tényleges önköltségre KÉK segítségével
	258 - 581
	66 000

	 
	Értékesítés elszámolása 
	311 - 91-92
	3 000 000

	 
	Áfa
	311 - 467 
	600 000

	2.
	Kivezetés tervezett önköltségen
	581 - 251
	1 200 000

	 
	Korrigálás tényleges önköltségre KÉK segítségével
	258 - 581
	33 000

	 
	Késztermék átminősítése áruvá
	261 - 582
	1 167 000

	 
	Raktárról történő kivezetés  
	881 - 261
	1 167 000

	 
	Áfa (az apport áfaköteles!!!!)
	368 - 467
	300 000

	 
	Kapott részesedés állományba vétele
	17 - 981
	1 500 000

	3.
	Értékvesztés elszámolása tervezett önköltségen
	86 - 251
	80 000

	 
	Értékvesztés korrigálása tényleges önköltségre
	258 - 581
	2 200

	4.
	Értékvesztés elszámolása tervezett önköltségen
	86 - 251
	87 200

	 
	Értékvesztés korrigálása tényleges önköltségre
	581 - 582
	87 200


1.
60 000 * 40 = 2 400 000 

KÉK: 

4 000 000 – 3 890 000 = 110 000 

110 000 / 100 000 db = 1,1 Ft/db
60 000 * 1,1 = 66 000 
60/1,2 = 50 Ft/db 
60 000 * 50 = 3 000 000 

60-50 = 10 
60 000 * 10 = 600 000

2. 
30 000 * 40 = 1 200 000 

30 000 * 1,1 = 33 000 

1 200 000 – 33 000 = 1 167 000 

1 500 000 * 0,2 = 300 000

3.
2 000 * 40 = 80 000

2 000* 1,1 = 2 200 

4. 
Év végi készlet: 

100 000 – 60 000 – 30 000 – 2 000 = 8 000 db 
3 890 000 / 100 000 = 38,9 

38,9 – 28 = 10,9 

8 000 * 10,9 = 87 200

11. feladat 

	Gazdasági esemény
	Könyvelési tétel
	Összeg

	Nyitás
	23 - 491
	20 000

	Nyitó befejezetlen termelés visszavezetése a termelésbe
	581 - 23
	20 000

	Anyagköltség elszámolása
	511 - 1-4.
	300 000

	Bérköltség elszámolása
	54 - 1-4.
	100 000

	Közvetlen bérek járulékainak elszámolása
	56 - 1-4.
	40 000

	Értékcsökkenés elszámolása
	57 - 1
	60 000

	Hulladék raktárra vétele
	227 - 511
	20 000

	Elkészült termék raktárra vétele tervezett önköltségen
	251 - 258
	440 000

	Elkészült termék raktárra vétele tényleges önköltségen
	258 - 581
	400 000

	Raktári nyitókészlet tervezett önköltségen
	251 - 491
	60 000

	Nyitó KÉK
	491 - 258
	3 000

	Raktárról történő kivezetés értékesítés során
	581 - 251
	350 000

	Értékesítésre jutó KÉK
	258 - 581
	30 100

	Értékesítés 
	311 - 91-92
	319 900

	Áfa az értékesítés után
	311 - 467 
	79 975

	Záró befejezetlen termelés állományba vétele
	23 - 581
	100 000


Nyitó befejezetlen termelés: 

X + 80 000 = 100 000 

X = 20 000 

Összes költség: 

300 000+100 000+40 000+60 000 = 500 000 

Elkészült termékek tényleges önköltsége

20.000 + 500 000 – 20 000 – 100 000 = X 

400 000 = X 

Raktári nyitókészlet tervezett önköltségen: 

Tervezett ( KÉK = Tényleges 

X -5% = 57 000 ( 95% 

100% = 57 000/0,95 = 60 000 

Nyitó KÉK: 

60 000 – 57 000 = 3 000 

Értékesítés során raktárról történő kivezetés 

60 000 + 440 000 = 500 000 

500 000 * 0,7 = 350 000 

Értékesítésre jutó KÉK 

3 000 + 40 000 = 43 000 

43 000 * 0,7 = 30 100

Értékesítés:

350 000 – 30 100 = 319 900   

Ez a nettó ár, így a bruttó: 

319 900 / 0,8 = 399.875 

399 875 – 319 900 = 79 975 

6. feladat 
A jegyzetben kiadott feladat hibás: 
A termék záró ára 3 500 helyett 3 560 

72.sor B termék személyi jellegű ráfordítások 55 450 helyett 55 540 

Nyitás: 

6 860 000 + 1 450 000 = 8 310 000 
71.: 145 800 + 175 900 = 321 700 000
72.: 110 850 000 + 55 540 000 = 166 390 000 
73.: 24 850 000 + 46 530 000 + 18 300 000 = 89 680 000 
75.: 18 200 000 + 62 200 000 = 80 400 000 
61.: 15 650 000 + 14 650 000 + 35 700 000 = 66 000 000 
62.: 12 400 000 + 23 040 000 + 25 450 000 = 60 890 000 
63.: 24 650 000 + 26 440 000 + 40 110 000 = 91 200 000 
66.: 12 400 000 + 25 200 000 +30 140 000 = 67 740 000 
Költségfelosztás 

66 000 000 / 3 = 22 000 000 

22 000 000 * 0,6 = 13 200 000 
22 000 000 * 0,4 = 8 800 000 

63. Egyenlege:

91 200 000 + 8 800 000 = 100 000 000 

100 000 000 / 2 = 50 000 000 

gó összesen A + B = 17 500 + 7 500 = 250 000 

17 500 / 250 000 = 0,7 

50 000 000 * 0,7 = 35 000 000 

50 000 000 – 35 000 000 = 15 000 000 

Záró befejezetlen termelés állományba vétele
3 560 000 + 2 840 000 = 6 400 000 

	Gazdasági esemény
	Könyvelési tétel
	Összeg

	Nyitás
	231 - 491
	8 310 000

	Nyitó befejezetlen termelés visszavezetése a termelésbe
	791 - 23
	8 310 000

	Nyitó egyenleg rávezetése A termékre
	71 - 794
	6 860 000

	Nyitó egyenleg rávezetése B termékre
	72 - 794
	1 450 000

	"A" termék költségeinek elszámolása
	71 - 1-4.
	321 700 000

	"B" termék költségeinek elszámolása
	72 - 1-4.
	166 390 000

	Beruházások költségeinek elszámolása
	73 - 1-4.
	89 680 000

	Szolgáltatások költségeinek elszámolása 
	75 - 1-4.
	80 400 000

	Javító üzem költségeinek elszámolása 
	61 - 1-4.
	66 000 000

	Szolgáltató üzem költségeinek elszámolása
	62 - 1-4.
	60 890 000

	Gépköltségek elszámolása
	63 - 1-4.
	91 200 000

	Központi irányítás költségeinek elszámolása
	66 - 1-4.
	67 740 000

	Költségek elszámolása másodlagosan az 5-ösbe
	51-57 - 596
	944 000 000

	Költségfelosztás 61. harmadának 60%-a
	62 - 691
	13 200 000

	Költségfelosztás 61. harmadának 40%-a
	63 - 691
	8 800 000

	Költségfelosztás 63. felének a gépórák arányában (70%)
	71 - 691
	35 000 000

	Költségfelosztás 63. felének a gépórák arányában (30%)
	72 - 691
	15 000 000

	Záró befejezetlen termelés állományba vétele (A+B)
	23 - 791
	6 400 000

	71. Állományváltozásának átvezetése
	251 - 791
	360 000 000

	72. Állományvátlozásának átvezetése
	252 - 791
	180 000 000

	"A" termék raktárról történő kivezetése
	791 - 251
	322 500 000

	Kivezetés forgalmi költség miatt
	81 - 793
	322 500 000

	"B" termék raktárról történő kivezetése
	791 - 252
	144 000 000

	Kivezetés forgalmi költség miatt
	811 - 793
	144 000 000

	Raktárról történő kivezetés (apport miatt)
	791 - 251
	30 000 000

	Átminősítés áruvá
	26 - 792
	30 000 000

	
	881 - 26
	30 000 000

	Kapott részesedés állományba vétele
	17 - 981
	35 000 000

	Áfa áthárítása
	368 - 467
	7 000 000

	Szolgáltatás kivezetése 
	83 - 795
	75 000 000

	Szolgáltatás kiszámlázása
	311 - 91-92
	127 800 000

	Beruházás állományba vétele
	161 - 792
	89 680 000

	
	232 - 791
	5 400 000

	Értékvesztés elszámolása (mérlegkészítés napján)
	866 - 252
	12 000 000

	STK rendezése
	791 - 792
	 


71.: 

      6 860 000 

+321 700 000 

+  35 000 000 
   − 3 560 000 
    36 000 000 
72.:
      1 450 000 

+166 390 000

  +15 000 000

   − 2 840 000 

   180 000 000 

„A” termék önköltsége 
360 000 000 / 24 000 = 15 000 Ft/db 

21 500 * 15 000 = 322 500 000 

„B” termék önköltsége 

180 000 000 / 4 000 = 45 000 Ft/db

3 200 * 45 000 = 144 000 000 
Apport áfa: 
35 000 000*0,2 = 7 000 000

75. állományváltozása

80 400 000 – 75 000 000 = 5 400 000 

4 000 – 3 200 = 800 

45 000 – 30 000 = 15 000 

15 000*800 = 12 000 000

Értékesítést elkönyvelni!!!!
